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Αυτή την ώρα η συνάντηση του Οικ. Πατριάρχη 
με τον Αρχιεπ. Αθηνών – Συνεχείς ενημέρωση
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Πριν λίγα λεπτά έφτασε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος στο Μέγαρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στην Πλάκα. Τον 
Παναγιώτατο υποδέχτηκε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. Παρακολουθήστε άμεσα τις εξελίξεις από το Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ. Συνεχείς ενημέρωση…..

 

Νωρίς το μεσημέρι η άφιξη 

Λίγο μετά τις 3 το μεσημέρι προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
το αεροπλάνο που μετέφερε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο. Τον Παναγιώτατο υποδέχθηκαν εκ μέρους της Κυβέρνησης ο 
αρμόδιος για θέματα θρησκευτικής διπλωματίας Υφυπουργός Εξωτερικών Μάρκος 
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Μπόλαρης, ο Ειδικός Γραμματέας Θρησκευτικής και Πολιτιστικής Διπλωματίας 
Ευστάθιος Λιανός Λιάντης, οι Μητροπολίτες του Οικουμενικού Θρόνου, οι οποίοι 
και αποτελούν την επίσημη συνοδεία του Παναγιωτάτου στην Αθήνα, Γέρων 
Περγάμου κ. Ιωάννης και Αδριανουπόλεως κ. Αμφιλόχιος, Διευθυντής του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Πατριαρχείου στην Αθήνα. Από την Εκκλησία της Ελλάδος 
παραβρέθηκαν ο οικείος Μητροπολίτης Μεσογαίας κ. Νικόλαος και ο 
Αρχιμανδρίτης Πατρίκιος Καλεώδης, από την υπηρεσία Εθιμοτυπίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.





Στις έξι το απόγευμα ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα μεταβεί στο Μέγαρο της 
Ι.Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στην Πλάκα, όπου (όπως έχει ήδη γράψει το πρακτορείο 
Ορθοδοξία) θα έχει κατ΄ιδίαν συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.

Ένα από τα θέματα που αναμένεται να απασχολήσει τη συνάντηση είναι και η 
χορήγηση του Τόμου της Αυτοκεφαλίας στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας, 
από το Φανάρι.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει ότι η συνάντηση αυτή, πραγματοποιείται μόλις μία 
ημέρα μετά τις συνομιλίες που είχαν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών με τον Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου, κ. Χρυσόστομο για το ίδιο θέμα. Μάλιστα οι δύο προκαθήμενοι δεν 
παρέλειψαν να εκφράσουν την δέσμευσή τους ότι θα υπηρετήσουν «με όλην την 
δύναμιν την ψυχής μας, την εκκλησία για να μην έχομε σχίσμα.»

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης οι προκαθήμενοι προέβησαν σε δηλώσεις. 
«Άνθρωποι είμαστε και κάνουμε και λάθη. Εμείς ενδιαφερόμαστε για την Εκκλησία 
μας. Θα εργαστούμε για την Εκκλησία μας και την Ορθοδοξία μας Μιλήσαμε επι 
παντώς επιστητού Είχαμε μια όμορφη συνάντηση για όλα τα θέματα Φεύγω και πιο 
αισιόδοξος και πιο σοφός απ’ ότι ήμουν από την όμορφη συνάντηση με τον 
Μακαριώτατο» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 



Χρυσόστομος, ενώ ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος δήλωσε: «Να εύχεστε ώστε οι 
προσπάθειες μας να είναι καλές».
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